

Отчёт

о летней оздоровительной кампании

с детьми в средней группе № 13

за 2021 год

МБДОУ МО Детский сад №217



Воспитатель:

Федорцова Кристина Евгеньевна



Лето — удивительное время года, когда дети могут вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период много времени дети проводят на свежем воздухе. Поэтому очень важно организовать жизнь дошкольников в детском саду так, чтобы каждый день приносил им что-то такое удивительное, был наполнен интересным познавательным содержанием, эмоционально насыщенным, чтобы воспоминания о летнем времени в детском саду, еще долго вызывали у детей положительные эмоции.

Задачи летней оздоровительной работы:

1. Создать условия, обеспечивающие охрану жизни и здоровья детей, предупреждение заболеваемости и травматизма.

2. Реализовать систему мероприятий, направленных на оздоровление и физическое развитие детей, их нравственное воспитание, развитие любознательности и познавательной активности, формирование культурно – гигиенических и трудовых навыков.

3. Осуществить педагогическое и санитарное просвещение родителей по вопросам воспитания и оздоровления детей в летний период.



Лето представляет большие возможности для сохранения и укрепления физического и психологического здоровья детей, развития их познавательного интереса. Укрепление здоровья детей рассматривается как один из ключевых приоритетов в работе нашей группы.

Ежедневно проводилась утренняя зарядка на воздухе, которая заряжала бодростью и энергией на предстоящий день, поднимала настроение детей.

В течение дня осуществлялись различные виды закаливания: воздушные, солнечные ванны, хождение босиком по траве, игры с водой, мытье ног перед сном. Одежда детей соответствовала температурному режиму, обязательно наличие головного убора. Соблюдался питьевой режим.

Большее количество времени было отведено игровой деятельности на воздухе. В течение всего дня чередовались виды деятельности детей для того, чтобы правильно организовать отдых. Так же были созданы условия, обеспечивающие охрану жизни и укреплению здоровья детей.



Для проведения познавательного интереса на территории участка были посажены цветы. Здесь мы с детьми наблюдали за ростом растений, ребята выполняли посильные трудовые поручения (полив, прополка травы). Проводились наблюдения живой и неживой природы, где дети много узнавали о повадках насекомых и птиц, о природных явлениях.



Активное участие в жизни группы и детского сада принимали и родители. Они помогали оформлять участок.



В летний – оздоровительный период для родителей воспитанников были проведены консультации, беседы, регулярно обновлялась информация в родительских уголках, на темы связанные с сохранением и укреплением здоровья детей летом, о закаливании организма, об организации питания и летнего отдыха детей.



Вывод:

В результате летней - оздоровительной работы дети физически окрепли, подросли, получили заряд положительных эмоций, узнали много нового, а так же каждый ребёнок смог в комфортной для себя обстановке проявить свои творческие способности и поделиться новыми впечатлениями с родителями и близкими.

В летний период проводились развлечения «День защиты детей», «День веселых стартов», «День семьи, любви и верности», «День Нептуна», «День детской поэзии», «Спортивное развлечение по ПДД», «День детской театрализации», «Яблочный спас», «Летние гостинца для жителей

морозильной страны». В дождливую погоду настольные игры, чтение художественной литературы и много всего другого.

С января 2021 года, наш детский сад является муниципальной сетевой инновационной площадкой гю краснодара. Цель площадки-повышение эффективности и улучшения качества услуг в ДООУ, с применением технологий бережливого производства. И этим летом мы представляли нашу работу на онлайн конференциях и на образовательном форуме.



Все запланированные мероприятия по летней оздоровительной работе реализованы.